

Jegyzőkönyv

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány

Kuratóriumi ülés

2014. május 15. 16 óra

Jelenlévők: Balázs Katalin, Dr. Kincses János, Dr. Kónya Sándor, Kutus Bence, Máté József, Dr. Pálinkó István, Saródi Szilvia

A jegyzőkönyvet vezette: Kutus Bence

A Kuratóriumi Ülést megnyitja a Kuratórium Elnöke.

A napirendi pontokat a Kuratórium elfogadja.

1. A Kuratórium új tagjai

Kónya Sándor: Az előző heti kuratóriumi ülést követően elbeszélgetett Kincses János kollégiumi igazgató jelenlétében a kuratóriumi tagságra javasolt hallgatókkal (Balázs Katalin, Bodnár László, Kutus Bence). Bodnár László nem vállalja a tagságot; az alapító támogatja Balázs Katalin és Kutus Bence tagságát. A kuratórium új titkára Kutus Bence.

Kutus Bence: Antal Gabriella és Saródi Szilvia aláírták a lemondó nyilatkozatot.

2. A dokumentumok átvétele

Kutus Bence: Antal Gabriella részletes listát készített az Alapítvány jelenlegi dokumentumairól, melyet jelenlétében átvett az új titkár. A listát bemutatja a kuratóriumnak.

A szükséges dokumentumokat Máté József aláírja.

3. Egyéb

Máté József: Új alapító okiratra és aláírási címpéldányra lesz szükség, amit az új okirat elfogadását követően kell majd elintézni.

Kónya Sándor: Jó lenne, ha minél előbb elkészülne az alapítvány honlapja.

Kutus Bence: A kollégium korábbi rendszergazdája vállalta a feladatot, hogy hamarosan létrehozza.

Máté József: Érdemes lenne az alapítványi pályázat elbírálása során olyan szempontot is figyelembe venni, hogy ki mennyit tesz az alapítványért.

Kincses János: Ez a negyedik „pillér” – a tanulmányi, tudományos és közösségi mellett – nehezen körvonalazható, értékelhető. A hallgatóknak természetesen lehetőségük van kis összeggel támogatni az alapítványt.

Kutus Bence: A pályázati kiírásban az szerepel, hogy szeniorok és PhD-hallgatók nem pályázhatnak. Az utóbbi két évben szinte csak mesterszakos hallgatók voltak szeniorok, akik a szeniori feladatkörtől eltekintve minden szempontból a többi, nem PhD-s kollégistával vannak egy kategóriában, így igazságtalan őket kizárni. Emiatt javasolja, hogy a kiírást módosítsák úgy, hogy szeniorok is pályázhassanak (kivéve, ha egyben PhD-képzésben is részt vesznek).

Az Alapítvány egyhangú szavazással elfogadja a módosítást.

Eötvös Loránd Kollégistákért
Alapítvány
6725 Szeged, Tisza L. krt. 103.
Adószám: 19560715-1-06

